VIHCTPYKLMS MO YyCTaHOBKE 3aLLUThI Ford Mondeo

Apt. 07.10 ['on Bbinycka: 2007- ObbéMm asuratens: Kpome 2.5
1. B oTBepcTua Banku nepegHero MocTta ycTaHOBUTb 3auTa kaptepa u KM

KpenéxHbie nnaHkn 1 u BBepHyTb B HUX 6onTbl M10x20 Ha
HECKOJIbKO 000pOTOB.

2. B otBepcTUA DOKOBLIX Danok nepegHero MocTa
YCTaHOBUTb KpenéxHble NnaHkn 2 U BBEPHYTb B HUX 6onTbl M
10x30 Ha HecKonbKo 000pOoTOB.

3. OcHoBaHue 3alUnTbl HaAeTb Ha YCTaHOBMEHHblEe OONThI

4. [lepegHio0 YacTb NPUKPENUTL K Danke paguaropa
bontoM M8x35 ¢ KpenéXHo NnaHKon 3.

5. Bce Toukm KpenneHus 3aTaHyThb.

3

M8x30(35)

) §

e

.

KomnnekTtyrowme Kon-Bo
bont M8x30(35) 1 Wr.
bont M10x20 2 WT.
Bont M10x30 2 WT.
LLlanba 8 1 W
LLlan6a 10 4 W

KpenéxHasa nnaHka 1 o 2 WrT.

M10x20
KpenéxHas nnaHka 2 _________.—-——"’ —
M10x30
KpenéxHasa nnaHka 3 e 1 wr.
®
Bec 3allnThl: 10.4 kr
MOMEHT 3aTAXKU: M8 - 15 H*m
M10 - 29 H™m dBTOKOMMOHEHTbLI U3 CTanu U aNnMMHNA

NononHuTensHan uHdopmauma Ha WEB yane no agpecy: www.alfeco.ru B e B /S TG MM STE BHEA A EN], HAOOR KUMMEATYICN| 0K, CAIOGOD Y CTAHIEM 63 YHEAFMITEHMA MOTRECMTER




